Terugblik Actie Kerkbalans 2022 #2 – april/mei
Doel: informeren over resultaat + beroep op niet-gevers


[Tekstvariant 1 - meevallende inkomsten]

U gaf vandaag voor de kerk van morgen! 
Kerkbalans 2023: het eindresultaat
Het eindresultaat van Actie Kerkbalans 2023 is bekend. Hartelijk dank aan iedereen die heeft bijgedragen, want samen maakten we de Actie tot een groot succes! Zoals het er nu naar uitziet, vallen de inkomsten dit jaar zo’n <€ … /… %> hoger uit dan begroot. Ten opzichte van de inkomsten van vorig jaar gaat het om een toename met <[€ …> ofwel <… %>. Deze mooie opbrengst is vooral het gevolg van <stijgende bijdragen per lid en/of een stijgend aantal toezeggers en/of ledental>. 

We zijn blij met dit goede resultaat! Het is ontzettend belangrijk voor het functioneren van onze plaatselijke kerk. De opbrengst stelt ons in staat een plek te zijn waar mensen rust en verdieping vinden. Waar we God en elkaar ontmoeten. Waar we zorgen voor elkaar en voor mensen in de samenleving die onze steun nodig hebben. Dankzij uw bijdrage kunnen wij dit jaar <een aantal van de geplande en begrote activiteiten voor 2023 benoemen>. Zo hebben we met elkaar kunnen bouwen aan de toekomst van de kerk. 

Nogmaals: hartelijk dank aan iedereen die heeft bijgedragen. Dankzij u kunnen wij een plek van ontmoeting, verdieping en inspiratie zijn én blijven!

---

[Tekstvariant 2 - tegenvallende inkomsten]

Kerkbalans 2023: het eindresultaat
Hartelijk dank aan iedereen die heeft bijgedragen aan Actie Kerkbalans. We kregen tot nu toe toezeggingen voor een totaal van <€ …>. Dit is een mooi bedrag, ook al zitten we daarmee nog <€ … /… %> onder het gehoopte resultaat. <We zijn dus erg dichtbij! / We kunnen dus nog wel wat hulp gebruiken!> Heeft u nog geen bijdrage toegezegd of overgemaakt voor Kerkbalans? Dan hopen we natuurlijk dat u dat alsnog wilt doen. Het kan nog, geef vandaag voor de kerk van morgen!

U kunt uw bijdrage overmaken op <rekeningnummer> onder vermelding van Actie Kerkbalans 2023. 

