Actie Kerkbalans 2024

Voorbeeldtekst wervingsbrief – periodieke schenking
Logo

En afzender

[PE of persoonsnaam]

[Adres]

[Postcode, woonplaats]
Plaatsnaam, [datum]

Voor hetzelfde geld geeft u meer!

[Aanhef],

Als gemeenteleden maakt u met uw bijdrage het werk van onze gemeente mogelijk. Daar zijn we u zeer dankbaar voor, want onze gemeente kan niet zonder uw gift. 

Waarschijnlijk wist u al dat u uw gift(en) kunt aftrekken bij de aangifte van uw inkomstenbelasting. Helaas geldt dat alleen voor giften boven de 1% (minimaal € 60) en tot maximum van 10% van het verzamelinkomen. Die grenzen gelden echter niet voor een periodieke gift. Bij een periodieke gift schenkt u minimaal vijf jaar lang elk jaar eenzelfde bedrag aan onze gemeente of diaconie. Periodieke giften zijn volledig aftrekbaar van de belasting. Dat kan u, als trouwe gever, een fiscaal voordeel opleveren dat kan oplopen tot 43%. 

Met de Schenkcalculator op www.protestantsekerk.nl/schenkcalculator kunt u eenvoudig berekenen wat uw voordeel is. De website laat ook zien welk bedrag u kunt schenken als u het belastingvoordeel ten goede laat komen aan de gemeente. Zo kunt u uw kerkelijke bijdrage verhogen, zonder dat het u extra geld kost. We zouden het bijzonder op prijs stellen als u dat wilt doen. Want op die manier kunnen we het werk van de gemeente ook de komende jaren blijven voortzetten. 


[Voeg hier eventueel informatie toe over het specifieke doel en doelstelling van de periodieke gift.]

In de bijgevoegde folder vindt u meer informatie. Binnenkort nemen we telefonisch contact met u op. We beantwoorden dan uw eventuele vragen en horen graag of u belangstelling heeft. 

Namens [naam gemeente]





Hartelijke groet,

[Naam]

[Functie]

Ps. 
Wilt u ons telefoontje liever niet afwachten, maar direct meer informatie of een overeenkomst toegestuurd krijgen, neem dan contact op met [naam, functie en contactgegevens van de contactpersoon van de gemeente] of ga naar: www.protestantsekerk.nl/schenkcalculator
