
3c. Modelbrief Kerkbalans (niet gevende leden)
Logo
En afzender


[PE of persoonsnaam]
[Adres]
[Postcode, woonplaats]	[Plaatsnaam, exacte datum]


Actie Kerkbalans 2021:
Geef vandaag voor de kerk van morgen


Beste heer, mevrouw [naam],
“Een oase van rust in de hectiek van alledag”. “Een plek waar ik vragen kan stellen over mijn leven”. “Ik kan er mijn geloof beleven en anderen ontmoeten”. Dat zijn veel gegeven antwoorden op de vraag: “Wat betekent de kerk voor jou?” Het zijn antwoorden van mensen die vandaag in de kerk komen, maar die voor de mens van morgen niet veel anders zullen zijn. 
U bent lid van onze [Parochie/Protestante Gemeente] en daar zijn we blij om. Wij willen u vragen om een financiële bijdrage, zodat we ook in het komende jaar er kunnen zijn voor iedereen die de kerk nodig heeft.  Zo kan de kerk haar plek blijven innemen in [naam dorp/stad]. Op onze website leest u meer over wat wij doen en over de mensen die erbij betrokken zijn. 
Wij hopen van harte dat u de kerk wilt gaan steunen met een bijdrage die bij u pas. Natuurlijk zijn we heel blij met iedere bijdrage, ongeacht de hoogte ervan! 
Geef vandaag voor de kerk van morgen. Want ook voor de generaties die komen wil de kerk heel graag inspirerend, gastvrij en zorgzaam voor elkaar zijn. Helpt u mee? Vul het toezeggingsformulier vandaag nog in. [respons periode vermelden als antwoord wordt opgehaald]. Wilt u liever digitaal doneren? Dan kan heel eenvoudig via: [url noemen].
Dankzij uw gift vandaag blijft [naam kerk] ook morgen een plek van betekenis. 
Hartelijk dank!
Met vriendelijke groet,

[naam + functie en liefst een blauwe, leesbare handtekening]
P.S. Wilt u ook dat de kerk van betekenis blijft voor de generaties na u? Maak dan uw toezegging voor 2021 vandaag nog gereed. 
