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U kunt nog meedoen aan de Extra Actie Kerkbalans
Helpt u de kerk weer opbouwen?

<eventueel toevoegen aanhef>

Hebt u al gegeven voor de Extra Actie Kerkbalans? In juni vroegen we u met deze Actie om een extra bijdrage. Want de coronacrisis heeft financieel veel van onze kerk gevraagd. Creatieve en digitale vormen van kerk-zijn brachten extra kosten met zich mee. Tegelijk kwam er lange tijd juist minder geld binnen, onder andere door het wegvallen van collectes. 

Na een ingewikkelde tijd zitten we als <kerk/parochie/gemeente> nu weer in een periode van opbouwen. Opnieuw een roerige tijd, waarin we uw steun hard nodig hebben. <Vul hier eventueel aan voor welk concreet doel uw kerk/parochie/gemeente met name steun nodig heeft.> Alleen samen kunnen we de financiële achterstand inlopen en de onderlinge nabijheid ook in de toekomst vorm blijven geven. Laten we elkaar vasthouden! 

Vorig jaar leidde de Extra Actie tot mooie resultaten. Daar hopen we dit jaar weer op. Want kerk-zijn, dat doen we samen! Hebt u nog niet gegeven? Dan hopen we van harte dat u dit alsnog wilt doen! Maak uw bijdrage vandaag nog over naar <rekeningnummer> onder vermelding van ‘Extra Actie Kerkbalans’. Alvast hartelijk dank! 

<eventueel toevoegen afzender>



