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Oproep vrijwilligers Actie Kerkbalans 2025

Vrijwilligers gezocht! 
Zorgt u dat de kerk kan blijven bestaan?

In januari 2025 doet onze <gemeente/parochie> weer mee aan deze grootste fondsenwervende actie in Nederland: Actie Kerkbalans. Tijdens de actieperiode, van 11 tot 25 januari, vragen meer dan tweeduizend kerken in Nederland hun leden om een financiële bijdrage. Die bijdrage is ook voor onze kerk hard nodig om ook in 2025 samen kerk te kunnen zijn.  

Maar Actie Kerkbalans vergt de nodige voorbereiding en organisatie. Voor ons plaatselijke team zijn wij daarom op zoek naar nieuwe vrijwilligers. Om alles goed te regelen, hebben we mensen nodig die <invullen, bijvoorbeeld: meedenken over de communicatie / in januari de actiebrief bij kerkleden thuis bezorgen.> Het hoeft u niet veel tijd te kosten en levert gezelligheid op binnen het Kerkbalansteam, of boeiend contact met kerkleden die u eventueel bezoekt om de actiebrief langs te brengen. 

Geef u vandaag nog op en werk mee aan de kerk van morgen! Samen maken we er een succesvolle actie van. Doet u mee? Bel of mail <invullen telefoonnummer en/of mailadres>.
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