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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]


Voorbeeldartikel in kerkblad – december

Wat is het geschenk van de kerk voor u? 

Op [dag] [maand] gaat Actie Kerkbalans weer van start. Het overkoepelende thema is ook dit jaar ‘Geef vandaag voor de kerk van morgen’. We staan dit jaar vooral stil bij het geschenk van de lokale kerk voor alle mensen die erbij betrokken zijn. Wat is het geschenk van de lokale kerk voor u? 

De start van Actie Kerkbalans willen we dit jaar samen beginnen. Daarom willen we jullie van harte uitnodigen bij het startmoment. We zullen de actie dit jaar [inluiden met het luiden van onze kerklokken/uitrollen met de rode loper/er tijdens de kerkdienst bij stil staan/invullen hoe u het startmoment invult]. Kom op [datum, tijdstip] naar de kerk voor dit feestelijke moment!

Tijdens Actie Kerkbalans krijgen alle leden van onze gemeente een brief met het verzoek voor een jaarlijkse financiële bijdrage. In de week van [dag] [maand] kunt u een brief of e-mail verwachten. In de week van [dag] [maand] wordt de brief weer bij u opgehaald. Als u digitaal meedoet, zou u dan zo snel mogelijk uw toezegging willen doorgeven?

We hopen dat we ook dit jaar weer op u mogen rekenen! Door vandaag te geven, kan de kerk blijven doen waar ze al eeuwenlang voor staat. Op naar de kerk van morgen! 
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