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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]


Voorbeeldartikel in parochieblad – januari


Geef vandaag voor de kerk van morgen! Actie Kerkbalans [jaartal] is van start!  

Was u ook bij het startmoment in onze kerk? Een bijzonder moment! We [luidden de klokken/kwamen bij elkaar/eigen idee] om het startsein te geven voor Actie Kerkbalans. Actie Kerkbalans is de belangrijkste financiële actie voor onze parochie. Op [dag] [maand] wordt er ook bij u de brief bezorgd. Doet u dit jaar (weer) mee?

“God ontmoeten, samen zingen, bidden voor de ander, diepgang, omkijken naar elkaar.” Het zijn nog een paar antwoorden op de vraag wat de kerk mensen geeft. Wat is voor u het geschenk van de lokale kerk? 

Heel graag willen we een plek zijn en blijven waar leden rust en verdieping vinden en God ontmoeten. Waar we naar elkaar omzien en voor elkaar zorgen. Waar we klaarstaan voor mensen in de samenleving die onze steun nodig hebben. 

Dat willen we graag blijven doen, maar daarbij hebben we uw hulp nodig. Uw bijdrage is dus onmisbaar om samen kerk te zijn in [jaartal]. Doe daarom mee door het antwoordformulier in te vullen. In de week van [dag] [maand] haalt een vrijwilliger het formulier bij u op. U kunt uw bijdrage digitaal overmaken op [IBAN-rekeningnummer] t.n.v. [naam parochie], onder vermelding van ‘Actie Kerkbalans [jaartal]. 

Alvast veel dank voor uw bijdrage en steun! Door vandaag te geven, kunnen we invulling blijven geven aan het geschenk van de lokale kerk. Op naar de kerk van morgen! 
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