Tips en ideeën voor het gebruik van de rode loper
Voor een bijzonder startmoment van Actie Kerkbalans

Met de rode loper voor de toegangsdeur van uw kerk rolt u de Actie Kerkbalans op een opvallende en bijzondere manier uit! Dat kan natuurlijk in allerlei vormen. We helpen u graag op weg met tips en ideeën. 

Gebruik de loper voor een bijzonder en beeldbepalend moment in uw kerk
· Rol de loper uit voor de toegangsdeur bij het startmoment en laat kerkleden erover heen naar binnen lopen.
· Of rol de loper juist uit voor mensen die de kerk uitgaan. Bijvoorbeeld voor de vrijwilligers die in januari op pad gaan om de Kerkbalans-brief bij kerkleden te bezorgen.
· Leg de rode loper in de kerk bij de start van de dienst. Laat kerkleden eroverheen de kerk inlopen en heet hen aan het eind van de loper welkom.  
· Leg een tekst klaar voor de voorganger waarmee hij aan het begin van de viering of dienst kan aanhaken bij de rode loper en wat deze betekent: ‘We heten u van harte welkom, maar willen dat ook voor toekomstige generaties kunnen doen.’ 
· Leg de rode loper neer bij de koffietafel. 
· Gebruik de rode loper om het oudste kerklid in het zonnetje te zetten en laat deze persoon erover heen lopen als ‘iemand die al een leven lang bijdraagt aan de kerk van morgen’. 
· Of laat juist een paar kinderen dit jaar als eerste over de rode loper gaan, om zo de ‘kerk van morgen’ te illustreren. Voor hen wil de kerk blijven bestaan! 

Gebruik de loper om aandacht te vragen in de media
· De rode loper is een mooie kans om ook in de media-aandacht te vragen voor uw Actie. Organiseer daarom een fotomoment bij de rode loper en nodig de lokale pers uit. Er staat een voorbeeld voor een persbericht voor u klaar.
· Vraag een aantal gemeenteleden om over de rode loper te lopen. Denk aan verschillende generaties: bijvoorbeeld een ouder en jonger gemeentelid samen. 
· Zorg voor één of meer korte toespraakjes over de betekenis van de kerk en het belang van de Actie Kerkbalans. En roep op: ‘Geef vandaag voor de kerk van morgen’. 
· Heeft uw kerk een YouTube-kanaal? Zorg dan voor een livestream. Dat kan ook op Facebook.
· Nodig kerkleden uit om een ‘rode-loper-selfie’ te maken en deze te delen op hun eigen social media. Zorg daarbij dat de slogan van Kerkbalans zichtbaar is. Vraag mensen de selfie te posten met de volgende tags: #Samenvoordekerkvanmorgen, #Geefvoordekerkvanmorgen of #Ikgeefvoordekerkvanmorgen.
· Stuur na afloop foto’s aan de lokale media, met een persbericht over jullie startmoment. 
· En deel het natuurlijk op de eigen kanalen van uw kerk of parochie! 

