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Geef vandaag voor de kerk van morgen

<Plaats, datum>

Beste parochiaan,

De kerk. Wat betekent het voor u? Dat is best een spannende vraag. Ook als u geen regelmatige bezoeker bent, kan de kerk een plek van betekenis voor u zijn. U ontvangt deze brief als lid van de Oud-Katholieke parochie <plaats>. We hopen dat u zich met de gemeenschap verbonden voelt. Misschien bezocht u in het afgelopen jaar ook een viering of had u contact met de <pastoor/één van de pastores>.

De kerk is een plek om de eucharistie te vieren, zoals met Kerst en Pasen of bij een doop of huwelijk. Er worden soms culturele activiteiten georganiseerd, van lezing tot concert. Voor veel mensen is de kerk ook een plek om rust te vinden en te gedenken. Bij een overlijden of bij een andere ingrijpende gebeurtenis in uw leven of in uw omgeving. De parochie van de Oud-Katholieke Kerk in <plaats> doet dit op de volgende manieren:

· Iedere zondag vieren we de eucharistie. Mensen uit alle delen van de maatschappij komen samen, om stil te staan bij wat er echt toe doet en inspiratie op te doen. In iedere viering zamelen we ook giften voor de Voedselbank in <plaats> in. Geloof heeft handen en voeten nodig.
· Iedere zaterdag is de kerk open. Voor wie behoefte heeft aan stilte, een plek voor gebed wellicht in een steeds drukkere stad. Om even een kaarsje te branden. 
· De <pastoor is/pastores zijn> beschikbaar voor een begeleidend pastoraal gesprek: ook voor wie geen vaste kerkganger is.
· Met Allerzielen bieden we een bijzondere open kerk aan voor de buurt. Iedereen die een overledene wilde gedenken kan dat doen, in een sfeervolle kerk, met muziek, poëzie en stilte. 
· <Eventueel aanvullen met nog een manier waarop de kerk in jullie plaats van waarde is.> 

Vindt u de kerk ook een plek van betekenis, voor uzelf, voor anderen? Want dat willen we graag zijn, én blijven. Omdat kerken geen subsidies krijgen, zijn zij financieel afhankelijk van de bijdragen van haar leden. Daarom vragen wij ook u om ons te steunen met een vast bedrag per maand of jaar, of met een eenmalige gift. Ook kleine bedragen helpen mee. In de folder bij deze brief leest u meer over de parochie en hoe het geld besteed wordt. De kerk kan er alleen zijn, voor anderen en voor u, door uw bijdrage!

We maken het u graag makkelijk om bij te dragen: digitaal overmaken kan op <rekeningnummer>. Met een automatische opdracht via uw bank is het eenvoudig in te plannen.

Dankzij uw bijdrage kan de kerk een plek van betekenis blijven!

Wij danken u heel hartelijk voor uw bijdrage.

Met vriendelijke groet, namens het kerkbestuur en de <pastoor/ pastores>,



<ondertekening>



P.S. Giften aan onze kerk met ANBI-status zijn aftrekbaar. Wilt u fiscaal aantrekkelijker geven? Dat kan via een onderhandse schenkingsovereenkomst, zie daarvoor de documenten onder: <link naar website indien het erop staat>.

