Actie Kerkbalans 2025
Voorbeeldteksten bij posts op social media

Beste organisator van Actie Kerkbalans,

Social media is een mooi kanaal om uw Actie Kerkbalans te promoten. Met onderstaande voorbeeldteksten helpen we u op weg. Plaats deze in combinatie met een voorbeeldpost die u hier kunt downloaden (klik op de tab ‘Online materiaal’ en kies ‘Facebook en Insta afbeeldingen 2025’). 


[voorbeeldtekst 1 – aankondiging vooraf]
In januari is het zover: tijd voor Actie Kerkbalans. Wij vragen al onze leden een bijdrage te geven voor onze <gemeente/parochie> Ook uw en jouw steun is nodig om te kunnen blijven bestaan. U/jij geeft toch ook?

Tussen 11 en 25 januari ontvangen al onze leden een brief met het verzoek om bij te dragen. We hopen dat we weer op je/u mogen rekenen! 


[voorbeeldtekst 2 – aankondiging vooraf] 
In januari gaat Actie Kerkbalans van start. Het thema is ‘Geef vandaag voor de kerk van morgen’. Want ook in de toekomst willen we van betekenis zijn voor mensen die geloof, verdieping en ontmoeting zoeken. Door vandaag te geven, maken we de kerk van morgen mogelijk! 

In de tweede helft van januari vragen we u/jou om een bijdrage voor onze <parochie/gemeente>. U/jij geeft toch ook voor de kerk van vandaag én morgen?


[voorbeeldtekst 3 – aankondiging vooraf] 
Wat is het mooi om samen kerk te zijn! En tegelijk: kerk-zijn kunnen we alleen samen! We hebben uw/jouw steun nodig om ook in 2025 van waarde te kunnen zijn voor elkaar en voor de samenleving om ons heen.

Daarom doet onze <parochie/gemeente> mee met Actie Kerkbalans. In januari komen we bij u/je langs met het verzoek om financiële steun. Mogen we op u/je rekenen? 


[voorbeeldtekst 4 – tijdens actieperiode] 
De kerk: een plek waar we God en elkaar ontmoeten. Waar we rust en bezinning vinden. Waar we naar elkaar omzien en het leven met elkaar delen. Die waarde van de kerk willen we voor de toekomst behouden. U/jij ook? Geef dan vandaag voor de kerk van morgen! 

Ga naar <invullen link naar online geefmogelijkheid of meer informatie> en doe mee.


[voorbeeldtekst 5 – tijdens actieperiode]
Onze kerk. Wat betekent die voor u/jou? Is het een plek waar u/je God vindt? Waar u/je gelijkgestemden ontmoet? Waar u/je uitstijgt boven de waan van de dag? De waarde voor de kerk is voor iedereen anders. Maar feit is dat onze kerk voor veel mensen van grote betekenis is. Dat willen we graag zo houden! 

U/jij ook? Geef dan vandaag voor de kerk van morgen! Ga naar <invullen link naar online geefmogelijkheid of meer informatie> en doe mee.


[voorbeeldtekst 6 – tijdens actieperiode]
Weet u/je nog, die mooie <voorbeeld recente activiteit of bijzondere dienst noemen>? Wat is het goed om in de kerk het geloof in God te delen en naar elkaar om te zien! Ook in 2025 willen we het samen kerk-zijn invulling en inhoud geven. Daar hebben we uw en jouw steun bij nodig, want kerk-zijn kost geld.

Helpt u of help jij mee? Geef ook voor Actie Kerkbalans. Doneren kan via <invullen>. 




