Voorbeeldbrief/mail herinnering toezegging Actie Kerkbalans


<Naam>
<Straat  + nummer>
<Postcode + Plaats>


Uw toezegging voor Actie Kerkbalans 2025
Samen voor de kerk van morgen


<Beste broeders en zusters, Geacht parochielid/gemeentelid, persoonlijk adresseren>,

Afgelopen januari vroegen we u met de jaarlijkse Actie Kerkbalans om een bijdrage voor de kerk. Omdat u hier nog niet op hebt gereageerd, brengen we de Actie graag nogmaals onder de aandacht.

Als <gemeente/parochie> zijn we dankbaar dat we van betekenis mogen zijn voor elkaar en voor de samenleving. Samen zingen, tot rust komen, een kaarsje branden; het geschenk van de kerk is voor iedereen anders. Maar voor veel mensen van grote waarde! Gisteren, vandaag en hopelijk ook morgen. 

Maar kerk-zijn gaat helaas niet vanzelf. Het kost inzet van vele vrijwilligers, en vraagt ook om voldoende middelen. Om te kunnen bestaan hebben kerken een financiële bijdrage nodig van hun leden. Daarbij zijn de kosten door onder meer de inflatie fors gestegen. De financiële bijdrage van onze leden is daarom noodzakelijk om te kunnen blijven bestaan. 

Met deze brief doen we daarom een dringend beroep op u voor de jaarlijkse financiële bijdrage.  Voor het functioneren van onze kerk <of eventueel concreet doel noemen> hebben we uw steun nodig. Wilt u deze maand uw bijdrage nog overmaken? In de betaalinstructie onderaan deze brief ziet u op welke manieren u dat kunt doen. 

We hopen dat we alsnog op u mogen rekenen! Alvast hartelijk dank.

Met vriendelijke groet,
<afzender>  


Ps. Geef voor het werk van onze <kerk/parochie/gemeente>! Want kerk-zijn, dat doen we samen. 


<INVOEGEN BETAALINSTRUCTIE!
Zie: Downloads > Financieel > Betaalinstructie verschillende opties>

