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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]


Voorbeeldartikel in parochieblad – telefoonwerving – RKK


U kunt gebeld worden - Actie Kerkbalans dit jaar ook per telefoon

Ook dit jaar houden we weer Actie Kerkbalans. Dit is de grootste financiële actie voor onze kerk. Met uw gift blijven we van waarde voor elkaar en de samenleving om ons heen en kunnen we blijven doen waar we al jaren voor staan. Dit jaar maken we ook gebruik van de telefoon. Het kan daarom zijn dat u in [maand] gebeld wordt met de vraag of u wilt bijdragen aan Actie Kerkbalans.

Een belletje
De vraag aan u als parochiaan om te geven aan Actie Kerkbalans, stellen we dit jaar dus niet alleen per brief maar ook per telefoon. We vinden het belangrijk om u ook in een persoonlijk gesprek te informeren over de Actie Kerkbalans en het belang hiervan voor onze kerk. En belangrijker nog, we horen graag hoe u hierin staat en wat uw beweegredenen zijn om wel of niet te geven. Ook kunnen we in dit gesprek meer informatie geven over een periodieke gift. Anders dan bij een brief, geeft een telefoongesprek ruimte hierop in te gaan. [In geval eigen belactie: De telefoongesprekken worden gevoerd door vrijwilligers uit onze eigen kerk.]

[Onderstaande alinea alleen in geval van belactie door Christal]
Extern bureau
De telefoongesprekken worden uitgevoerd door het bureau Christal in Zwolle, een organisatie met veel ervaring in het bellen voor christelijke doelen. Daarbij gaan we op een verantwoorde manier met uw contactgegevens om en houden we ons nadrukkelijk aan de geldende wet- en regelgeving op het gebied privacy. Goed om te weten is dat onze parochie eindverantwoordelijk blijft voor alle gegevens, voor, tijdens en na de belactie.

Uw toezegging in orde
U kunt in de maand [maand] dus een telefoontje verwachten. Hierin zal [een vrijwilliger/de medewerker van Christal] u vragen naar uw betrokkenheid bij de kerk en wat de kerk voor u betekent. Hij of zij zal u ook vragen of u wilt geven voor Actie Kerkbalans. De toezegging wordt vervolgens door in orde gemaakt en van uw rekening afgeschreven. U hoeft dus geen formulieren meer in te vullen of zelf geld over te maken.
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